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Vážení spoluobčané, milí čtenáři.

Dostává se vám do rukou poslední zpravodaj v tomto volebním období, ve 
kterém se vám snažíme podat informace o dění v naší obci.  
Mám velkou radost, že je stále o čem psát, což je důkaz toho, že se v obci 
pořád něco děje. A to je dobře. Navzdory všem různým překážkám se daří 
udržet společenský, kulturní a sportovní život na vysoké úrovni. Snažíme 
se všemožně toto dění podporovat, být dobrým partnerem, vytvářet 
zázemí a podmínky prostřednictvím nejrůznějších projektů, záměrů a 
činností. Tyto snahy pak přinášejí konkrétní výsledky, které může 
hlavnický občan i běžný návštěvník pozorovat v každodenním životě.  Při 
procházce obcí se můžete projít hned po několika upravených 
prostranstvích, chodnících a cestách a své putování třeba zakončit 
občerstvením v nově zprovozněném pohostinství a v upraveném, 
příjemném prostředí zámeckého parku. Naše cíle a vize se nám daří 
úspěšně naplňovat a tam, kde třeba stav nebo situace není úplně 
uspokojivá, nepolevujeme a připravujeme další projekty, dokumentace a 
podklady pro jejich nápravu. Ačkoliv nás zřejmě nečeká lehká doba, jsem 
stále optimistou, protože Hlavnice se pozvolna rozrůstá. Snažili jsme se 
vždy spontánně, spolu s projektovým týmem, vycházet z potřeb vás 
občanů, spolků, podnikatelů a o tomto dění jsme poctivě po celé čtyři 
roky informovali v jednotlivých číslech zpravodaje. A pokud se nám něco 
nepovedlo, věřte, že se příště budeme snažit ještě více a že jsme naše 
snahy upínali především ku prospěchu hlavnických občanů a celé 
Hlavnice.  

                                 

Ve zpravodaji najdete

 Bc. Aleš Salibor, starosta 
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JAK TEN ČAS LETÍ
shrnutí období 2018-22

Stalo se již pravidlem, že Vás pravidelně informujeme i  o  ekonomické  situaci  a  činnosti 
naší obce. Je to skoro neuvěřitelné, že jsou to již 4 roky, co jsme Vás podrobně 
informovali o uskutečněných akcích, poskytnutých dotacích a dalších plánech. Proto 
jsme připravili další shrnutí, jak si naše obec vedla v minulém období.

Naváži na rok 2018. V tomto roce jsme veškeré úsilí věnovali rekonstrukci našeho 
kulturního domu, kde se provedlo zateplení, dokončila výměna oken, vyměnila se 
základní otopná soustava, která se nahradila výkonným a úsporným tepelným 
čerpadlem. Zateplil se i strop kulturního domu a vyměnila střešní krytina. Celá akce, dle 
rozpočtu, měla stát přes 10 milionů Kč. Řádným výběrovým řízením se nám podařilo 
cenu akce snížit o téměř 2 milióny  Kč,  a  to  za cenu  8 447 419,- Kč,  podařilo  se  také  získat
 dotaci z Ministerstva životního prostředí ve výši  2 775 499,57 Kč a  také  Moravskoslezský
 kraj nám poskytl dotaci 1 milión Kč. Na zbytek dofinancování jsme čerpali  úvěr u  České 
spořitelny, který byl již splacen v únoru 2021. 
Dokončili jsme prodej nově zasíťovaných pozemků v lokalitě k Mladecku, celkem za 
2 745 666,- Kč. Na tuto akci jsme rovněž čerpali úvěr na dofinancování a i tento byl již 
splacen v roce 2020. Jsme velmi rádi, že jsme několika mladým rodinám umožnili vyřešit 
situaci s bydlením. Podařilo se získat dotace i na opravy místních komunikací a polních 
cest, opravu a rekonstrukci horní a dolní požární nádrže. 
V tomto roce došlo také k rekonstrukci polních cest za cenu 677 022 Kč, kde jsme získali 
dotaci ze SZIF ve výši 609 319,-- Kč. Byl rovněž vybudován nový propojovací chodník 
kolem mateřské školy k bytovkám, po kterém volala řada obyvatel našich bytovek 
několik let, a to za cenu 1 323 088,- Kč, tato akce byla financována z obecního rozpočtu.
Pokračovali jsme ve spolupráci s Úřadem práce, který nám poskytl finanční dotace na 
částečnou úhradu mzdových nákladů našich obecních pracovníků, a to téměř ve výši 
200 tisíc Kč. Připravovaly se další projekty, které také zabraly  spoustu  času  na  přípravu  – 
opravy chodníků a dalších obecních komunikací. Také jsme intenzivně pracovali, k 
postupné realizaci, na modernizaci zázemí našeho kulturního domu - rekonstrukce 
elektroinstalací a dalších rozvodů – kuchyňka, jeviště, prádelna, sklepy, atd.  
V roce 2019 pokračovaly další náročné administrativní činnosti na řádné a bezchybné 
vyúčtování uskutečněných akcí. Protože průběh každé akce není jen v přípravě 
projektové dokumentace, provedeném výběrovém řízení a provedení akce, jednání s 
firmami, technickým dozorem, ale hlavně v konečném administrativním vyúčtování, 
které je velice náročné. Jenom poctivá, důsledně provedená činnost, přinese své ovoce v 
přiznání finančních prostředků, dotací od nadřízených ministerstev a úřadů, které dané 
finance poskytují. Mohu zodpovědně říci, že daná činnost není jednoduchá a také díky 
zkušenostem z minulého období se nám dařilo a daří velké finance do obce získat. Tato 
moje slova potvrzuje každoročně účetní audit  z  Moravskoslezského  kraje,  jehož  zpráva  se 
zveřejňuje na úřední desce a tento dokument dokládá, jak vedení obce hospodaří, jaké 
akce a s jakým výsledkem a financemi uskutečňuje. Dokládá a ověřuje i zadlužení obce, 
aby nedošlo k porušení rozpočtové kázně, aby se obec nezadlužila nad svůj  rozpočet,  nad 
své možnosti. Jakým dnes již úsměvným paradoxem je fakt, že když jsme v roce 2006 
dokončovali naši obecní kanalizaci, měla obec rozpočet v příjmech cca 6 mil. Kč a úvěr 
na kanalizaci (který je již dávno řádně splacen) ve výši 6,5 mil. Kč.
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Toto by v současné době nebylo ani možné a můžeme jen děkovat bývalým zastupitelům, 
že s provedeným vybudováním inženýrských sítí neotálelo. Nedovedeme si ani 
představit, jaké finance by v dnešní době byly potřeba na vybudování dané 
infrastruktury. Jak slyšíme od jiných starostů, v současné době je situace naprosto 
kritická.
Stále se během roku připravovaly další nové projekty, které by bylo v budoucnu možno 
uskutečnit. Prováděly se drobné opravy a údržba obecního majetku.
V návaznosti na zhotovený chodník u mateřské školy se provedlo nové veřejné osvětlení 
také u postavených rodinných domků nad bytovkami v hodnotě cca 70 tisíc Kč, a také se 
zde rozšířil místní rozhlas.
Velký objem času také zabrala příprava revitalizace zámeckého parku, s úpravou dlažby 
pro posezení, vybudováním prodejního altánu a dalšími úpravami.

Zpracovávala se agenda k přiznání dotace na nákup hasičského auta, které má sloužit 
pro potřeby zásahové jednotky a možnosti převozu dětí - malých hasičů, kteří se 
zúčastňují pravidelných soutěží v hasičském sportu.  Znovu jsme se s našimi občankami 
vrátili k možnosti zakoupení keramické pece, kterou by dle nových informací, mohly 
využívat i děti z naší mateřské a základní školy. Moc se nám tato možnost líbila, už i pro 
výchovnou činnost, kdy děti tímto modelováním zlepšují svou jemnou motoriku. O tuto 
činnost byl velký zájem, a proto jsme vyčlenili místo v naší mateřské škole ke 
snadnějšímu využití. Oceňujeme i odborné vedení a chválíme také krásné výrobky, a 
těšíme se na představení nových výrobků při nějaké nové příležitosti v našem kulturním 
domě.
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Byl také zakoupen nový sekací stroj Rider v ceně 232 990,- Kč, kterým už v současné 
době provádíme i údržbu chodníků v zimním období. Vzhledem k poměrně malé sněhové 
pokrývce v posledních létech, bylo problematické uklízet chodníky v naší obci stávající 
technikou. Po zakoupení nového univerzálního stroje, bylo možno chodníky uklízet i 
kartáčovou metodou, což se velice osvědčilo a urychlilo tak údržbu chodníků, aby 
nedocházelo i k ohrožení bezpečnosti našich občanů, chodců.

Další velkou akcí, kterou jsme připravovali, byly oslavy obce k 770. výročí vzniku obce. 
Připravili jsme program akce a kulturních vystoupení, jednali jsme s agenturami, 
připravovali jsme dovybavení v kulturním domě, v zámeckém parku, rezervovali termíny 
do roku 2020. Jaké bylo naše zklamání, když nám naše nemalé úsilí překazila situace 
kolem koronaviru. Nebylo možno uzavírat smlouvy s firmami, umělci, když nebylo jasné 
kdy, a za jakých podmínek, bude možné akci uskutečnit. Konkrétní rezervace termínu je 
vždy předem vázána na zaplacení zálohy na vystoupení, a to jsme nechtěli riskovat. Ale 
jak se také ukázalo, všechno zlé je k  něčemu dobré.  Potvrdilo  se,  že  bez  kvalitního  zázemí, 
šaten, pro tyto umělce, nelze dnes vystoupení vůbec pomýšlet uskutečnit. To by měla 
vyřešit například právě probíhající oprava Obecního statku. Věříme, že při některé další 
příležitosti se budeme moci vrátit znovu k organizování této velké společenské události.

Z kraje roku 2020 jsme žili tradičním společenským životem, pořádáním našich plesů, 
výročních schůzí organizací, přípravou obecního rozpočtu. Jako první utrpěli šok naši 
hasiči, kteří již nemohli pořádat svůj vyhlášený hasičský bál. Zaskočeni jsme byli 
bezesporu všichni. Šok z nastalé situace vystřídaly obavy i strach o zdraví a život. Jsem 
moc ráda, že jsme se jako obec semkli.  V této složité době jsme rozhodli /pro naprostý 
nedostatek ochranných roušek/, použít naše bavlněné ubrusy z kulturního domu, z 
kterých naše dobrovolnice ochotně ušily pro potřeby všech občanů potřebné ochranné 
roušky.  
Za to bychom jim ještě jednou chtěli poděkovat. Poděkování si zaslouží i občané, kteří 
nám nosili materiál k šití roušek. Nakonec se nám podařilo zajistit i další ochranné 
roušky i u dalších firem a také jsme zprostředkovali základní dezinfekční prostředky pro 
naše občany zdarma a pomohli zprostředkovat dodávku dezinfekčních prostředků pro 
náš obchod v obci. U toho bych se ještě zastavila. V minulém období jsme se snažili
 podporovat nejen naše společenské organizace, ale i místní prodejnu se smíšeným 
zbožím. Pro zlepšení kvality služeb, aby bylo také zabezpečeno personální obsazení 
prodejny, jsme se rozhodli přispívat majitelce na úhradu mzdových nákladů prodavaček 
5000,- Kč měsíčně, tj. 60 000,- Kč ročně. Tato spolupráce přinesla své ovoce, situace v 
prodejně se stabilizovala. A nejvíce se osvědčila v těžkém období covidového období, kdy 
naše prodejna byla stěžejním „majákem“ pro potřeby našich občanů. Mnohokrát nám i 
prodavačky tlumočily připomínky, požadavky i prosby občanů. Tímto bych jim chtěla 
ještě jednou, jménem nás všech, poděkovat.

Je důležité zmínit, že naši obecní pracovníci, pokud to občané potřebovali, pomáhali se 
zakoupením a donáškou základních potravin, vzhledem např. k nařízené karanténě nebo 
nemoci a nemohli si tyto potraviny sami zakoupit. Také našim obecním pracovníkům 
proto patří za tuto ochotu a pomoc poděkování.
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Vzhledem k tomuto složitému období, kdy nebylo jasné, zda příjmy daní budou dle 
minulých let stejně naplněny, jsme přikročili k úsporným opatřením. Sice jsme 
pokračovali v přípravě dalších akcí a projektů, ale vše jsme realizovali podle momentální 
situace. V období uzavření prostor našeho kulturního domu jsme urychlili rekonstrukci 
kuchyňky u hlavního sálu, kterou poté občané s obdivem chválili. Rekonstrukce se 
provedla, včetně všech rozvodů a nového vybavení, a to v hodnotě téměř 300 tisíc Kč. 
Stihla se také uskutečnit rekonstrukce zámeckého parku s posezením,  terasou, novými 
chodníky a stánkem k prodeji občerstvení, samozřejmě s potřebnými rozvody 
elektroinstalace, vody a odpadů. Celá akce byla provedena ve výši 1 909  452,-- Kč, včetně 
2 nádrží na dešťovou vodu, abychom mohli udržovat keře a zeleň v zámeckém parku. Na 
tuto revitalizaci jsme obdrželi dotaci z Moravskoslezského kraje ve výši 400 000,--Kč.
Finance, které jsme měli rezervovány na oslavy výročí obce, jsme ušetřili, ale obratem 
investovali do zlepšení prostor pro náš kulturní a společenský život a proto věříme, že 
tyto vložené a investované peníze jsou nejlepším dárkem k výročí 770. let naší obce.
V tomto období se také povedlo dokončit zakoupení dopravního automobilu pro 
potřebu našich hasičů za cenu 1 676 939,-- Kč. Tento nákup vozidla byl pořízen za 
přispění dotace z Ministerstva vnitra ve výši 450 000,-- Kč a 225 000,-- Kč z 
Moravskoslezského kraje. A tak naši hasiči mají po téměř padesáti letech opět své 
vozidlo.  V tomto období jsme také přispěli  na výměnu plynového kotle na faře a opravu 
hodin na místním kostele a to částkou 60 000,-- Kč.

Neúnavně se pracuje na přípravě dalších projektů – oprava chodníků Malá strana, 
parkoviště u KD, na žádost občanů – řešení dopravní situace dopravními značkami v 
obci, zpevněná plocha u hasičské zbrojnice a kostela, další oprava a rekonstrukce 
Obecního statku, příprava projektu na vybudování chodníků k hřišti. Nutno znovu 
podotknout, že všechny akce, jejich příprava, není hotová za několik týdnů, ale zaberou i 
mnoho dalších jednání s dotčenými úřady, odborné konzultace s odbory Magistrátu 
města Opavy, stavebním úřadem, jednání na katastru atd. 
Samozřejmě jejich realizace je úzce provázána s finančními možnostmi obce a jak se 
nám osvědčilo i podle toho, jaké programy s dotačními tituly vyhlásí jednotlivá 
ministerstva, ale i kraj.  Již v minulosti jsme Vás informovali o tom, že se snažíme 
všechny akce, alespoň částečně, uskutečňovat tam, kde je možnost čerpat nějaké 
finanční dotace a tím šetřit obecní rozpočet. Proto se nám daří provést tolik akcí. Také 
nadřízené orgány posuzují, jestli jsme schopni dofinancovat uvedenou akci bez 
problémů a dostát svým závazkům.
V tomto období byla také obec nápomocna našim občanům, kteří se přihlásili v 
operačním programu Ministerstva životního prostředí do tzv. Kotlíkových dotací. 
Obec jim pomohla s financováním – z peněz uvedeného ministerstva umožnila, 
prostřednictvím naší obce, čerpat bezúročné půjčky na výměnu plynových kotlů, kotlů 
na biomasu, nebo tepelného čerpadla. V prvotním kole se přihlásilo asi 10 občanů, že 
mají o dané financování zájem, 3 z nich již provedli výměnu topného tělesa. 
Prostřednictvím obce jim byly poskytnuty potřebné finance, které teď občané budou 
splácet na účet obce v dohodnutých měsíčních splátkách. Někteří občané si výměnu 
realizují sami. 
Do roku 2021 jsme vstoupili znovu s covidovými omezeními. Bylo nám líto, že se znovu 
nemohly uskutečnit naše krásné společenské akce, ale bohužel realita byla jiná a hlavní 
opatření kvůli zdraví jsou důležitější. O to více jsme se soustředili na možnost uskutečnit 
další zvelebení naší obce.
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Povedla se rekonstrukce Veřejného prostranství před hasičskou zbrojnicí za cenu 
662 043,70 Kč a s přispěním dotace z Moravskoslezského kraje 325 505,--Kč.
Uspěli jsme, jako jedni z mála, s další žádostí o dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj 
na opravu cest a prostranství u zámku a cesty u Kavanů a Macáků. Celá akce byla 
provedena v hodnotě téměř 1 500 000,-- Kč s přispěním dotace ve výši  1 099 790,-- Kč.

Rovněž u stejného Ministerstva pro místní rozvoj jsme uspěli s žádostí na opravu střech 
a celkovou rekonstrukci hospodářské budovy našeho Obecního statku. Hodnota 
projektu je přes 5.5 milionů Kč, kdy obdržíme dotaci do 80 % uznatelných nákladů, tj. do 
výše 3 362 tisíc Kč. Tato rekonstrukce stále běží a předpokládáme, že bude dokončena v 
měsíci srpnu-září letošního roku. Na tuto akci jsme využili možnosti čerpat úvěr od 
České spořitelny ve výši 5 500 tis. Kč, kdy po poskytnutí dotace bude provedena 
mimořádná splátka úvěru.  Měsíční splátka úvěru je 38 600 Kč. Úvěr bude doplacen za 5 
let. Pro srovnání v roce 2009 byla splátka úvěru na kanalizaci měsíčně téměř 55 tisíc Kč a 
měsíční úroky i přes 27 tisíc. 
Také v této oblasti se ukazuje, jak bylo velice důležité stále intenzivně pracovat  hlavně  na 
investiční činnosti, protože i úročení úvěrů na stavební investiční činnost bylo velice 
výhodné a ani ceny stavebních materiálů a prací nebyly v takových astronomických 
částkách, jak to vidíme v dnešní době.

V letošním roce ještě probíhá oprava a rekonstrukce parkoviště u kulturního domu, 
která bude provedena za cenu přes 1 mil. Kč,  s dotací z Moravskoslezského kraje ve výši 
400 tisíc Kč.

Ve výčtu financování jsem vynechala finanční částky, které naše obec investuje do oprav 
a úprav v naší příspěvkové organizaci, Základní a mateřské škole v Hlavnici. Jedná se o 
nemalé částky, a ty Vám zřejmě připravíme do dalšího zpravodaje. Jenom pro přiblížení,
 zprovoznili jsme již  i  druhé  oddělení  v  mateřské  škole  /proběhla  celková  rekonstrukce/.   
Ve školce i základní škole, se postupně vyměnily rozvody, obklady ve všech koupelnách i 
toaletách, pro žáky i učitele. Pracuje se i na projektu zásadní rekonstrukce v naší 
základní škole. Tento zahrnuje práce ještě před zdražením stavebních prací a materiálů 
ve výši téměř 5 miliónů Kč.
Přínosem pro naše žáky bude jistě revitalizace zahrady kolem budovy školy. Výstavbou 
venkovní třídy mohou žáci trávit větší čas venku, na čerstvém vzduchu a lépe vnímat i 
přírodu kolem.
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Na každoroční provoz naší mateřské i základní školy obec přispívá částkou přes 
1 milion Kč! Naše podpora a investice do školy se nám vyplácí, vidět je to na vzdělaných 
chytrých žácích, nebo v kvalitním příjemném zázemí. Zmíníme také obrovské úspěchy 
naší školy v třídění elektro odpadu, kdy se v krajském kole umístila naše škola na 1. 
místě a celorepublikově na 5. místě. 
Jsme moc rádi, že i bez uvedení vložených financí do naší příspěvkové organizace ZŠ a 
MŠ, jsou i ostatní investice do obecního majetku opravdu vysoké. Ještě větší radost však 
máme, že za toto poměrně krátké období, a to od roku 2018, se podařilo získat na 
dotacích v součtu téměř 11 miliónů korun, celkově jsme pak proinvestovali 
neuvěřitelmých 20 mil. Kč!! A to je opravdu chvályhodné a vše jistě oceníme teprve v 
dalších létech, kdy bude situace v další činnosti vedení obce čím dál složitější.

Jak jsem Vás již dříve informovala, zúčastnili jsme se spolu s naší školou i energetických 
aukcí. Byla jsem velice potěšena, že i vedení těchto škol uznalo, jak velké finanční 
prostředky se jim za dobu soutěžení energií podařilo ušetřit a ty mohli pak znovu 
investovat do vybavení provozů. Nyní je situace samozřejmě jiná, ale i přesto se nám 
povedlo najít taková řešení, že nebude provoz našich školských zařízení nijak zásadně 
omezen.
Nemalou pozornost věnujeme, i s finanční pomocí, našim společenským organizacím - 
tělovýchovné jednotě, hasičům, našemu klubu důchodců, pěveckému sboru, 
tanečnímu kroužku břišních tanců, divadelnímu dětskému souboru Sluníčko 
i divadelnímu uskupení Pajšl a mysliveckému spolku.
Sice během minulého období byla situace v setkávání našich občanů velice složitá, ale 
věříme tomu, že se vše v dobré obrátí. Úzce jsme spolupracovali i s místními podnikateli 
a organizacemi. Dle možností jsme jim také v jejich potřebách vyšli vstříc. Jak jsem již 
zmínila spolupráci s naší místní prodejnou potravin. Podpořili jsme také místní
 hospodu. Protože se ztížily podmínky pro sledování sportovních utkání v televizi, a ne 
každý má možnost si platit internetovou přípojku a připojení k O2TV, dohodli jsme se s 
provozovatelem naší hospody, že se obec na tomto provozování bude finančně podílet, 
protože tzv. Veřejná produkce uvedeného televizního vysílání není levná. Obec však i 
díky uzavřené smlouvě o provozování, dosáhne u uvedeného provozovatele na 25  %  slevu 
z poplatku.
Dovybavujeme také danou provozovnu nábytkem i vylepšujeme vytápění a komfort, 
aby naší občané měli příjemné prostředí při návštěvě těchto služeb. Ta tak byla 
připravena přijmout své první hosty k příjemnému posezení v zámeckém parku. V 
letošním roce ještě proběhla změna provozovatele v naší obecní hospodě. Po jednáních, 
abychom pomohli řešit ekonomiku provozu, jsme se, po schválení v zastupitelstvu, 
dohodli na omezení provozu jen v hospodě v parku. Proto byly také provedeny nutné 
stavební úpravy v zámecké hospodě, aby byl  provoz  bez  velkých  problémů.  Přejeme  nové 
provozovatelce, aby se jí dařilo a vše fungovalo ke vzájemné spokojenosti.  
Nezapomínejme však i na další oblasti. Na žádost místních občanů bylo provedeno nové
 dopravní značení, které má přispět ke zlepšení bezpečnosti silničního provozu v obci. 
Také jsme do obce pořídili Z-box, který má zlepšit kvalitu služeb s doručováním zásilek 
– balíků našim občanům.  
Po schválení v zastupitelstvu jsme poskytli finanční příspěvek – dar tornádem 
postiženým obcím na Jižní Moravě a také Českému červenému kříži, který pomáhá 
zraněným lidem na Ukrajině. 
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V tomto souhrnu jsem se Vás alespoň stručně snažila seznámit s akcemi, které v naší 
krásné obci proběhly. O některých jste již byli v průběhu let informováni, ale není na 
škodu si některé věci připomenout.
Je zapotřebí také zmínit, že jako jedna z mála obcí jsme nemuseli zvyšovat poplatek pro 
občana za sběr a třídění komunálního odpadu. Držíme stále 450,-- Kč na osobu a rok. Na 
tom máte zásluhu i Vy, naši občané, kteří nám pomáháte důsledně třídit odpad. Za toto 
dobré třídění získává obec každý rok příspěvek za tříděný sběr ve výši téměř 
200 000,-- Kč. Ale je nutno zdůraznit, že i v této oblasti máme ještě rezervy. 
Proto „TŘIĎME ODPAD, MÁ TO SMYSL“.
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Jsem moc ráda, že jsem Vám mohla připravit takovou krásnou, pozitivní zprávu o 
hospodaření naší obce a konstatovat, že i ve složité době se podařilo vedení obce 
hospodařit zodpovědně a s výbornými výsledky.   Veškerá  činnost  se  dařila  uskutečnit  s 
podporou členů zastupitelstva.  Zvláště nyní, kdy všichni tušíme, že nás čeká složité 
období, ať už ve zdražování energií, stavebních prací a stavebního materiálu, ale i 
dalších oblastech bude zapotřebí zodpovědného přístupu všech pracovníků, vedení 
obce i členů zastupitelstva. Věřím, že se i nadále bude dařit stále budovat a zkrášlovat 
naši obec, že udržíme soudržnost a vysokou kvalitu i v naší společenské činnosti. 
Věřím také, že naši občané zvolí  zodpovědně  nové  zastupitelstvo,  aby  mohlo  navázat  na 
práci svých předchůdců. Přeji všem šťastnou ruku, ať vyberou takové osobnosti, které 
mají na paměti zájem všech občanů, ne zájem osobní. Protože největším bohatstvím 
každé obce, jsou jeho občané.
        
         Děkuji za trpělivost, pochopení a spolupráci Alena Nezmarová, místostarostka obce

Opět jsme uspěli s žádostí o dotaci na opravu 
povrchu místních komunikací

Ano, tato radostná zpráva, která k nám dorazila o letošních prázdninách, nám udělala 
obrovskou radost. Protože nám dává a otvírá velmi dobré vyhlídky na opravu asfaltu 
dalších svou částí místních komunikací. Jsou to konkrétně tyto komunikace: 

První je vrchní ulička směrem od Nowických k Martinovi Zemkovi, kde už proběhla v 
loňském roce oprava chodníků, nyní by měla tedy nastat samotná oprava asfaltové cesty. 
To znamená, že se počítá s odfrézováním stávající poničené vrstvy, výměnou 
poškozených obrubníků a pokládkou nového asfaltového povrchu. 
Druhou částí je ulička k Ondráčkům, kde bude postup oprav stejný s tím, že dojde k 
odstranění betonových panelů a budou vytvořeny nové podkladové vrstvy ze štěrkodrti. 
Následně bude položena nová finální asfaltová vrstva. 
Téměř dva roky na přípravách tohoto projektu teď dostávají reálné obrysy a naději na 
svou realizaci. Bude ovšem potřeba vyvinout značné úsilí, energii a čas, aby se podařilo 
tento záměr dotáhnout do úspěšného konce. Možná to dneska může připadat, v záplavě 
všech projektů, jako běžná věc, že jsme uspěli s žádostí dotaci, ale musíme být znovu 
pokorní a vděční. Vždyť v této dotační  výzvě  uspělo  v  celém  Moravskoslezském  kraji  jen  6 
obcí z 58 a Hlavnice je mezi nimi! Celkem bylo podáno v celé ČR 1238 žádostí. Važme si 
toho, je třeba vyzdvihnout trpělivou práci všech, kteří se do příprav tohoto záměru 
zapojili a vy, občané, nám držte palce, abychom mohli znova na konci celé realizace 
vyslovit spokojenost.  Bc. Aleš Salibor, starosta 



Velký úspěch mladých hasičů !
Hlavničtí mladí hasiči jsou pravidelnými účastníky soutěže „Mladecká liga“ v požárním 
sportu. Tato soutěž je rozdělena do dvou věkových kategorií, mladší a starší žáci. Máme 
velkou radost, že se naše hasičská mládež pravidelně zapojovala v průběhu roku do obou 
kategorií a co je ještě více potěšitelné, sehráli v tomto ročníku obě družstva významnou 
roli. Atakovali až do posledního kola medailové příčky a drželi tak ostatní družstva ve 
střehu a napětí.  Mladším žákům nakonec unikla třetí příčka jen o vlásek a skončili 
celkově na krásné čtvrté příčce ze čtrnácti členného startovního pole. 
To starším žákům se vedlo ještě lépe a po nervy drásajícím posledním kole, které 
proběhlo ve Služovicích, dokázali naši hasiči obsadit v celkovém hodnocení první místo 
z dvaceti jedna členného startovního pole. První místo a putovní pohár tak putuje téměř 
po osmi letech opět do Hlavnice. 
Velká gratulace všem hlavnickým mládežnickým hasičům a věříme, že si oslavy tohoto 
skvělého výsledku patřičně užili. Gratulujeme také výborným vedoucím, trenérům a 
doufáme, že tento úspěch je bude motivovat k další práci na poli hasičského sportu a 
mládeže. 

Za výbor SDH Hlavnice Bc.Aleš Salibor
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Oprava parkoviště dospěla do finále
Práce na opravě parkoviště se nezastavily ani o prázdninách a k dnešnímu dni už 
dospěly ke zdárnému konci. Po stavební stránce je projekt ukončen a nastává okamžik, 
kdy je vše třeba řádně doúčtovat, zkolaudovat a uvést stavbu do užívání. Jak již bylo v 
minulém čísle zpravodaje řečeno, tento projekt byl podpořen a spolufinancován z 
prostředků Moravskoslezského kraje, za což se patří poděkovat. Děkujeme také za 
výbornou spolupráci stavební firmě Ing. Suchánka, která už několikrát v naší obci 
realizovala různé stavby. 

Přejeme si, aby parkoviště dobře sloužilo účelu, k jakému bylo určeno, a to je parkování 
osobních vozidel do 3,5 t. Využívat ho mohou jak místní občané, tak návštěvníci, kteří do 
naší obce zavítají. 
  Bc. Aleš Salibor, starosta 
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Dětský den
V pátek 3. června se v zámeckém parku konal na počest všech dětí DĚTSKÝ DEN.
Pro děti byl v parku připraven skákací hrad pod názvem Džungle, různé soutěže, tvořivá 
dílna, zmrzlinový krámek a také zábavný program pod vedením klauna Kalimera.
K dobré náladě, která parkem panovala, přispělo jak krásné počasí, tak bohaté 
občerstvení.
Všem, kteří se do této akce pro děti jakkoliv zapojili, patří velké poděkování!!!

 Za Kulturní výbor Romana Ondráčková
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Svatojánská noc
V pátek 24. června se v zámeckém parku konala tradiční Svatojánská noc. Tuto akci 
pořádala a organizovala nezapomenutelně mnoho let paní Jana Kotalová, ale ze 
zdravotních důvodů letos nemohla, proto se pro tento rok iniciativy chopily členky 
kulturního výboru. Jako obvykle se konaly „Rekordy pro každého“, mezi které patří už 
mnoho let hod gumákem za hlavu, navlékání kuliček za 1 minutu, provlékání 10-ti 
obručemi, stavba pyramidy z 36 kostek. Těchto soutěží se zúčastnilo mnoho dětí i 
dospělých. Nechyběla ani soutěž o nejlepší bábovku, těch se letos sešlo neuvěřitelných 9. 
Všechny bábovky byly úžasné a bylo těžké vybrat ty nejlepší. Všem, kteří upekli, tímto 
moc děkujeme. Poděkování patří také našim důchodkyním, které se postaraly o vše 
kolem bábovek.
Po skončení soutěží a vyhodnocení rekordů byl zapálen svatojánský oheň a děti byly 
seznámeny s tím, co je letní slunovrat. Pak děti přeskakovaly přes svatojánský oheň a 
přály si přání. Nechybělo ani obvyklé objímání stromů, ze kterých děti přejímaly sílu. 
Následovala soutěž „Skleróza nebolí, ale naběháš se“, kde soutěžila 4 družstva po 6 
dětech. Všechny děti byly za snahu odměněny. 
Pak už následovalo hledání pokladu, dětem byl přečten dopis a čekala je sladká odměna. 
Večer ještě pokračoval volnou zábavou v zámeckém parku. 
Všem, kteří se zapojili do organizace a přípravy Svatojánské noci, tímto děkujeme a 
těšíme se na další ročník. 
Na závěr uvádíme výsledky jednotlivých soutěží. Výhercům ještě jednou gratulujeme!

 

Za kulturní výbor Monika Králová
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Volejbalový turnaj
V sobotu 18. 6. 2022 se na víceúčelovém hřišti v zámeckém parku po třech letech konal 
tradiční turnaj ve volejbale. Do turnaje se přihlásily 3 týmy – Hlavnice, Bratříkovice a 
Velké Heraltice. Hrálo se dvoukolově každý s každým na dva vítězné sety do 25 bodů. 
Jelikož Hlavnice a Bratříkovice měli na závěr stejný počet bodů, rozhodovalo celkové 
skóre. V tom byla lepší o 3 míče Hlavnice. Hlavnické družstvo si tak po neúspěšném 
volejbalovém turnaji v roce 2019, kdy skončilo na poslední příčce, spravilo chuť a 
obsadilo příčku nejvyšší. Ráda bych poděkovala všem, kteří se postarali o to, aby turnaj 
proběhl na výbornou, především zkušenému rozhodčímu Jiřímu Haasovi a paní Božce 
Kalusové, Hance Haasové a Miladce Lhotské za jako vždy skvělou obsluhu v bufetu.

                                                                                                    za Sportovní výbor Marie Elblová
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Ani muži nezaháleli a zúčastnili se jako jednotlivci několika turnajů: Sletu kopáčů v 
Litultovicích a turnaje v Deštné. Celý tým pak prošel poslední zkouškou před sezonou na 
turnaji Memoriál Františka Matyáše v Jakartovicích, kde se umístil na skvělém druhém 
místě(se ziskem 9 bodů za 3 vítězství) za vítěznými Velkými Heralticemi a před 3. 
Jakartovicemi, 4. Partizanem Ostrava a 5. Horním Benešovem. Nejúspěšnějším hráčem 
turnaje se stal náš Pavel Čunta.

Podzimní část sezony 2022/2023

Podzimní část zahájíme utkáním v 2.  kole  „O POHÁR MĚSTA OPAVY“ v  neděli 7. 8. 2022 
od 17:00 na hřišti vítěze z prvního kola  Radkova  nebo  Holasovic.  Pokud  bychom  toto  kolo 
vyhráli, tak bychom hostili 3. kolo na našem hřišti ve středu 17. 8. 2022 od 17:00.
První mistrovské utkání sehrají naši muži doma 13.8. 2022 od 17:00 s kádrem ze 
Slavkova. Naši mladší žáčci zahájí sezonu 31. 8. 2022 od 16:00 s SFC na umělém hřišti v 
Kylešovicích.
Tak jako v předchozích ročnících pokračuje spolupráce s TJ Sokol Litultovice, se kterým 
máme několik sdružených startů (naši hráči hrají za Litultovice a naopak) pro kategorie 
mladší žáci (hrají pod hlavičkou Hlavnice), starší žáci a dorost (hrají pod hlavičkou 
Litultovic).

TJ Družba Hlavnice 
V minulém čísle zpravodaje jsme informovali o konci předchozí sezony, nyní je již 
polovina prázdnin za námi a máme tu sezonu novou. Ale vše postupně...
Nezahálíme ani během prázdnin.
Hned po konci sezony jsme pro naše nejmenší uspořádali turnaj Memoriál Pavla 
Nezmara mladších žáků, kterého se zúčastnily  hned  čtyři  týmy,  které  se  umístily  v  tomto 
pořadí: 1. Budišov nad Budišovkou, 2. HC Slezan Opava, 3. Hlavnice(se ziskem 2 bodů za 
2 remízy) a 4. Skřipov. Turnaj byl zpestřen dvěma zápasy naší mini přípravky s 
přípravkou z Litultovic.

Rozpisy utkání na sezonu 2022/2023 Ing. Mgr. Radovan Šina



Za obsah příspěvků zodpovídá autor článku, není prováděna korektura.
Zpravodaj vydává Obecní úřad Hlavnice v nákladu 260 ks zdarma. 
Webová stránka obce: www.obecHlavnice.cz
Příspěvky, připomínky a náměty zasílejte na OÚ Hlavnice písemně, nebo           
e-mailem: urad@obecHlavnice.cz
Zpravodaj připravili: Bc. Aleš Salibor, Alena Nezmarová, Monika Králová
Foto: Archiv obce Hlavnice
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PŘIJĎTE PODPOŘIT NAŠE TÝMY

Pozvánka na jógu
Všem zájemcům o cvičení jógy připomínáme, že dne 20. 9. 2022 od 17,00 h 
začne v kulturním domě v Hlavnici první lekce cvičení jógy s lektorkou Janou 
Blahutovou. Kurz je sestaven z 10 lekcí a cena jedné lekce, která trvá 75 – 90 
minut je 170 Kč. Cena celého kurzu je tedy 1700 Kč. S sebou vezměte pohodlné 
oblečení, karimatku a jóga blok, případně ručník.

Marta Gorusová


